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センターの活動、障害者スポーツ
・イベント情報などお届けします！
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バスケットボールは、只今休止中です。

令和6年

こんにちは。四日市市障害者体育センターです。日頃より当館をご愛用頂き、本当にありがとうございます。今年度もより良い体育施設を目指して、職員一同業務に励んで参ります。さて、新年度最初の体育センター通信は、皆様からお預かりした、令和5年度利用者様アンケートの集計結果(抜粋)を特集いたします。どうぞよろしくお願いいたします。
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令和5年度利用者様アンケート集計結果(抜粋)
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Q1 性別に〇をつけてください。

① 男性
② 女性
③ 無回答等
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Q4 利用者種別について伺います。
① 障害者(団体)
② 福祉施設職員
③ 学校部活
・学生(団体)
④ 一般利用者(団体)
⑤ その他
⑥ 無回答等
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Q9 施設・設備を利用された感想をお聞かせください。

① 非常に利用しやすい
② 利用しやすい
③ 利用しづらい
④ 非常に利用しづらい
⑤ 無回答等

利用しやすい、利用しづらいと感じられたのはどのようなことですか。
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Q12 またご利用いただけますか。

① ぜひ利用したい
② 利用したい
③ 利用したくない
④ 全く利用
したくない
⑤ 無回答等

※ 当館のご利用についての皆様のご意見です。
回答(利用しやすいと感じられた点)

広い体育館で思いきり動けるのでいい時間すごせています
管理・保管の状況も良く、快適に利用できました。

スポーツ用の道具がひととおりそろっているところが良いと感じた。バスケットゴールがなくなってしまった事が少し残念に思う。
用具あずかっていただける。

場所がわかりやすい
非常に利用しやすいのは(距離が)近い。
施設が近いので利用しやすい。
職員さんが親切でした。

回答(利用しづらいと感じられた点)
利用しづらいのは夏場、冬場

ふつう。体育館のソファがきれいなのかなぞ
できるなら暗まくをつけてほしいです

長年も使用しているが、いつまで経ってもマクを取付てもらえない？…どうなっているのか？？酷暑の夏・厳寒の冬など身体に障害がある者にとりましては、空調設備があればいいなあと思ってしまいます。


